
図書館利用講習会 

講習会で使用する PC 等の事前準備について 
 
南山大学は、BYOD（Bring Your Own Device）を基本方針としています。 
図書館利用講習会当日までに以下の準備を済ませておいてください。 

 
１．無線 LAN の設定                                 

学内の無線 LAN に接続して実習を行います。 
接続情報（無線 LAN 接続方法はお持ちの PC等の手順に従ってください） 

アクセスポイント（SSID） 00axia 

認証・暗号化方式 WPA2 Enterprise 

ユーザ名 AXIAアカウント 

例）学生番号が 2026HA000の場合 → 26ha000 

パスワード AXIAパスワード 

■設定に関する詳細は、以下の情報センターの Webページを確認してください。 
（参照するには AXIAアカウントとパスワードが必要です） 

https://office-a.nanzan-u.ac.jp/ocict/userguide/s-network.html 

２．データベース等の動作確認                           

講師が使用するブラウザは 「Microsoft Edge」です。 
「Google Chrome」や「Safari」など他のブラウザを使用する場合は、講習会で利用する 
データベース※が正しく動作するか、予め確認しておいてください。 
※当日利用するデータベースの種類は授業担当の教員へお尋ねください。 

3．ブラウザの設定                                 

使用するブラウザを以下のように設定してください。 
・ポップアップブロック解除 
・JavaScript「有効」 
・Cookie「有効」 

■設定方法の詳細は各ブラウザのヘルプをご覧ください。 

４．Adobe Acrobat Readerのインストール                       

お持ちの端末に Adobe Acrobat Readerが入っていない場合は、こちらから最新版を 
ダウンロードしてください。なお、ダウンロードは無料です。 
トラブル対処法については、「Acrobat Readerヘルプ」をご参照ください。 
 

以 上 

https://office-a.nanzan-u.ac.jp/ocict/userguide/s-network.html
https://get.adobe.com/jp/reader/
http://helpx.adobe.com/jp/reader.html

